

№ 101-к-45 від 04.07.2021р.

На _____

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент у будівництві»
з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 073 «Менеджмент»**

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, здатних застосовувати інноваційні підходи та методи управління у різних сферах бізнесом та, зокрема, у будівництві.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Дисципліни, передбачені освітньо-професійною програмою «Менеджмент у будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» максимально враховують вимоги роботодавців. Тож, змістовна освітньо-професійною програмою «Менеджмент у будівництві», підготовленої кафедрою ПТБД НУ «Запорізька політехніка» не викликає сумнівів щодо рівня підготовки професіоналів своєї справи.

Програмні компетентності фахівців в освітньо-професійній програмі сформовані як комбінація знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадських якостей, морально-етичних цінностей і визначають здатність здобувачів здійснювати в подальшому навчальну та професійну діяльність.

Реалізацію програми забезпечують висококваліфіковані викладачі, які мають вчений ступінь та вчене звання, а також великий досвід навчально-методичної та науково-дослідної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, а отже, рекомендується до впровадження в освітній процес кафедрою ПТБД НУ «Запорізька політехніка».

Голова Правління

 С.Г. Кійко

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Менеджмент у будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» зі спеціальності 073 «Менеджмент», розроблена відповідно до вимог чинного законодавства України проектною групою кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Національного університету «Запорізька політехніка» спрямована на підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти ступеня бакалавра відповідних теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення якості освіти на даному рівні вищої освіти та формування відповідних для напрямку підготовки компетентностей.

Освітньо-професійна програма здобувачів вищої освіти містить передмову, профіль, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, має логічну послідовність, форму атестації здобувачів, матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами.

Відмінною рисою даної освітньо-професійної програми є наявність дисциплін, які є важливими для здійснення практичної діяльності в умовах реального бізнесу (менеджмент у будівництві, економіка будівництва, кошторисна справа та інші).

Для сучасного бізнесу вкрай важливим є отримання молодшим бакалавром навичок та розуміння процесів планування бізнесу в умовах динамічного зовнішнього середовища.

Отже вважаю, що освітньо-професійна програма з підготовки здобувачів вищої освіти на початковому рівні (короткий цикл) галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент», розроблений викладачами Національного університету «Запорізька політехніка» відповідає сучасним вимогам економічної науки і практики, нормативним канонам підготовки бакалаврів, що дає підстави рекомендувати до використання в освітньому процесі Національного університету «Запорізька політехніка».

Голова Запорізької обласної
федерації роботодавців



О. Головка

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент у будівництві»
підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні
за спеціальністю 073 Менеджмент

Освітньо-професійна програма з підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні, спеціальності 073 Менеджмент, що була розроблена проектною групою на кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Національного університету «Запорізька політехніка» будується на компетентністному підході, містить чітко окреслену мету, яка полягає у підготовці фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області діяльності, програмні компетентності (інтегральна, загальні, спеціальні) та програмні результати навчання.

Змістове наповнення даної освітньо-професійної програми та аналіз структурно-логічної схеми, дозволяє стверджувати, що в ОПП враховано логічну послідовність викладання навчальних дисциплін. Відмінною особливістю даної освітньо-професійної програми є те, що вона зорієнтована на підготовку майбутніх управлінців у сфері будівництва. Перелік компонент розкриває логіку підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні та передбачає можливість формування індивідуальної траєкторії навчання здобувача через вибір вибіркового освітніх, а також практичної підготовки.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 073 Менеджмент.

Сучасний економічний простір потребує фахівців, що здатні до інноваційного мислення та впровадження інновацій, набуття ними відповідних професійних компетенцій. Про це йдеться, зокрема й у Національній економічній стратегії на період до 2030 року, затвердженої Кабінетом міністрів України 03 березня 2021 р. № 179. У зв'язку з цим при розробці даної освітньо-професійної програми передбачено курс «Інноваційне підприємництво та управління стартап проектами».

Освітньо-професійну програму «Менеджмент у будівництві» було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти, запитів зацікавлених осіб.

Враховуючи зазначене, вважаю, що представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування освітньої кваліфікації «бакалавр» є актуальною, варіативною, інноваційною, та такою, що відповідає вимогам щодо підготовки бакалаврів з менеджменту.

Завідувач кафедри менеджменту
Київського національного економічного університету
імені Василя Гетьмана,
доктор економічних наук, професор



Михайло САГАЙДАК

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент у будівництві»
з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 073 «Менеджмент»**

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, здатних застосовувати інноваційні підходи та методи управління у різних сферах бізнесу, зокрема, у будівництві.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості, навчання та оцінювання.

Дисципліни, передбачені освітньо-професійною програмою «Менеджмент у будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» максимально враховують вимоги роботодавців. Тож, змістовна складова освітньо-професійної програми «Менеджмент у будівництві», підготовленої кафедрою ПТБД НУ «Запорізька політехніка» не викликає сумнівів щодо рівня підготовки фахівців в галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Програмні компетентності фахівців закладені в освітньо-професійній програмі «Менеджмент у будівництві», сформовані як комбінація знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадських якостей, морально-етичних цінностей і визначають здатність здобувачів здійснювати в подальшому професійну діяльність.

Реалізацію програми забезпечують висококваліфіковані викладачі, які мають вчений ступінь та вчене звання, а також великий досвід навчально-методичної та науково-дослідної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» у повній мірі відповідає всім вимогам до якості підготовки

бакалаврів зі спеціальності 073 «Менеджмент» та спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, а отже, рекомендується до впровадження в освітній процес кафедрою ПТБД НУ «Запорізька політехніка».

Д.е.н., професорка,
завідувачка кафедри економіки
підприємства Київського національного
університету імені Тараса Шевченка,
заслужена економістка України

Галина ФИЛЮК

ПІАПИС
ЗАСВІДЧУВ
ЗАСТУПНИК
АНІСІМОВА



Рецензія

На освітньо-професійну програму «Менеджмент у будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», підготовлену кафедрою «Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» НУ «Запорізька політехніка»

В умовах переходу до економіки п'ятого та шостого технологічного укладу, більше уваги звертається на системність та комплексність знань фахівців управлінського профілю. До теоретичних знань в сфері управління додаються необхідність одержання компетенцій з економічної аналітики, бізнес-діагностики прогнозування та моделювання бізнес-процесів, обґрунтування процесів за допомогою використання інформаційних технологій з метою створення спеціаліста, конкурентоспроможного на ринку праці. Саме на формування такого фахівця і спрямована освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент», який був затверджений Наказом Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. №959.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів, відповідає вимогам, що висуваються до програм означеного рівня та повною мірою забезпечує виконання принципів нормативності, збалансованості, індивідуальності та комплексності.

Програма передбачає надання фундаментальних теоретико-методичних знань та практичних навичок з управлінських процесів та надає знання закономірностей функціонування і розвитку суб'єктів господарювання. Програма орієнтована на професійну підготовку сучасних фахівців, здатних швидко адаптуватися до змін сучасного бізнес-середовища.

Виконання поставленої мети освітньою програмою забезпечується сукупністю обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, вивчення яких сприяє підвищенню рівня професійного розвитку майбутнього фахівця-практика. Визначений перелік навчальних дисциплін дозволяє отримати необхідні компетенції, навички в управлінні, що сприяє підвищенню ефективності підготовки фахівців відповідно до сучасних вимог роботодавців.

В цілому вважаємо, що освітньо-професійної програми «Менеджмент у будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка підготовлена кафедрою «Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» НУ «Запорізька політехніка» відповідає вимогам до підготовки фахівців зазначеного рівня, тому може бути рекомендована до реалізації у освітньому процесі.

Рецензент

Декан факультету транспорту,
менеджменту і логістики Національного
авіаційного факультету
д. екон. н., професор


Т. МОСТЕНЬКА

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент у будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», підготовлену кафедрою «Підприємництво, торгівля біржова діяльність» Національного університету «Запорізька політехніка»

Сьогоденні реалії розвитку України потребують підготовки майбутніх фахівців управлінського спрямування, зокрема у будівництві з використанням найкращого досвіду професійної освіти провідних країн Європи, що забезпечують рівень підготовки спеціалістів, необхідних для сучасного перспективного економічного розвитку держави.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері управління будівництвом наразі є важливим завданням для Запорізького регіону. За останніми даними Запорізького обласного центру зайнятості щодо попиту та пропозиції на ринку праці у розрізі професій та видів діяльності кожна четверта вакансія пропонувалася на підприємствах та установах будівельної галузі. До того ж велику роль підвищенні рівня зайнятості населення та якості їх життя є можливість створення й успішного розвитку власного бізнесу. Тому підготовка освічених підприємців, готових не тільки до реалізації підприємницьких ініціатив у великих компаніях, але й здатних до створення та розвитку власного бізнесу, є пріоритетним завданням вищої освіти.

Подана на рецензію освітня програма підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» за структурою та змістом відповідає вимогам нормативних документів та рекомендацій Міністерства освіти і науки України.

Освітня програма містить: цілі навчання студентів з менеджменту: методи, методики та технології, застосування яких дозволить майбутнім фахівцям вирішувати практичні завдання з організації, ефективного функціонування та розвитку будівельних організацій; інформаційно – комунікаційні системи та технології, необхідні для формування професійних компетентностей випускників у сфері економіки та управління: загальні та фахові компетенції, яких мають набути бакалаври за весь період навчання.

Тому можна сказати, що надана освітня програма спрямована на здобуття студентами поглиблених теоретичних та професійних знань, умінь та навичок, що дасть їм можливість, самостійно та ефективно виконувати завдання відповідного рівня професійної діяльності, приймати обґрунтовані управлінські рішення.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність повністю відповідають структурно логічній схемі підготовки бакалаврів. Наявність вибіркового компонента засвідчують, можливість вивчення дисциплін за вибором студента, з врахуванням їх інтересів та потенційних професійних можливостей.

Навчальний план як основна складова освітньої програми з підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент» відповідає цілям і завданням програмних результатів навчання.

Висновок: на основі вищесказаного вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», яка розроблена кафедрою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Національного університету «Запорізька політехніка», повністю відповідає сучасним вимогам щодо підготовки здобувачів та рекомендується для використання у навчальному процесі.

Рецензент:

Доктор економічних наук,
професор кафедри менеджменту Національного
технічного університету «Дніпровська політехніка»



Марина ІВАНОВА